

# “我为党旗添光彩”

## ——记平陌镇杨里沟村驻村第一书记杨洪伟



终于吃上自来水的村民

杨洪伟,新密市人民检察院反渎局政委,2015年9月上任平陌镇杨里沟村驻村第一书记,他秉持扶贫工作不能等,不怕得罪人,为群众办实事的精神深入村组调研,遇到一个困难解决一个困难,从根本上解决老百姓的难题,一度被当地村民视为父母官。新密播报 孙浩 文/图

### 多方协调 为村民修路

杨里沟村位于新密市平陌镇南部山区,村域面积6.8平方公里,耕地面积1860亩,共11个村组,496户,2100口人,属省级贫困村。因村内荒山荒坡都是旱地,且80%的耕地属于坡岗地,缺乏水源及灌溉设施,农田生产困难,耕地荒废严重。道路不通且又缺水,使得多数年轻村民外出务工很少回家,从而造成一贫再贫的现象。

要致富先修路,杨洪伟来到地方后

深度调研,随即采取措施,针对之前只有0.5米宽的村道,协调各部门出资60万,修建3.5米宽的村道达到各村组,从根本上解决了老百姓出行难的问题。吃水问题也一直是杨里沟村民的一大块心病,为彻底解决吃水问题,杨洪伟搭建多个水池,从水池引水到各家各户,使一辈子都在拉水、买水、担水的村民第一次见到了自来水。

## 下雨天凉西瓜难销,瓜农急了 来买瓜吧,为娃攒学费

这几天,新密阴雨连绵。受此影响,西瓜销量明显下滑,其中,市民最喜欢的“无籽瓜”也少有人问津。新密播报 郑辉辉 文/图

### 连日暴雨导致西瓜难销

20日下午,记者来到青屏大街,发现一些瓜农的西瓜销售并不好。

瓜农刘金重告诉记者,他从老家开封拉了3.5吨西瓜。6月份,一天最多能卖1000斤,最近几天最多也只卖200斤,天气预报这几天还会下雨,卖瓜不怕天热,就怕下雨,因为一下雨,买瓜的人更少了。“前几天下雨,我就在车里睡,用塑料

棚把西瓜盖起来,不下雨时,就在地面上放张凉席,这样能省下住宿费,给孩子上学用。”提起孩子,刘金重特别自豪,大女儿和大儿子都是大学生,学习特别好。他说:“家里供了两个大学生,钱不能乱花,一定要精打细算,不能因为钱把孩子的学业断掉,能省一点是一点。”

市民:希望瓜农早日卖完西瓜

谈话间,来了几位买瓜的市民。“给您

### 母亲住院 仍工作在一线

走访中,现年83岁的10组村民钱金旺对杨洪伟赞不绝口,他告诉记者,第一书记来到杨里沟后,从领导班子抓起,带领大队干部专心投入工作,不光村主任杨书勋处处为民着想,也带动了村里党员的积极性,培养起了一个强有力的团队,过去修了5年没修好的路,杨书记来了之后马上把工作落到实处,使得村民向脱贫致富迈出了一大步。钱金旺补充,杨书记工作永远坚持在一线,即使家中年迈的母亲生病住院也都还在工地监督工程质量,这样的行为使不少村民为之感动,大大提高了群众爱党爱国的积极性。

### 深入基层 带动村民致富

脱贫不是根本,致富才是目的,杨洪伟以从思想上脱贫为核心,不能让村民把援助当做习惯。他深入基层,发现外出打工者中也有不少成功人士,何永峰便是其中一个。何永峰告诉记者,自己外出做生意小有成就,看到家乡在杨书记的带领下蒸蒸日上,就有了回家创业的想法,更是杨书记找到他后深入谈话,坚定了他回家乡创业的念头,这不,再有一个多月,他的种植合作社就要开业了。

杨洪伟说,从根本上脱贫,帮助村民致富走出大山,使大家过上更好的生活是自己来这里后的目标。杨里沟村环境优美,生态天然,是发展绿色食品、养殖、种植的好地方,要利用优质资源发展自身品牌,打造产业体系,扩大村内就业岗位,带动和扶持贫困户。截至目前,已经形成种植合作社1家,种植专业户60户,核桃种植上千亩,养殖专业合作社1家,养殖专业合作社8家,经销店3家,村级卫生所1所。计划2016年该村实现全部脱贫。



称一下,9斤4两,一共9块4,收您9块。”刘师傅熟练地做着买卖。

市民李先生告诉记者,他经常来刘师傅这里买瓜,之前来买瓜时,通过聊天得知,刘金重家有两个大学生,非常理解刘师傅的不容易。现在,家里需要买瓜都到这里来买。李先生表示,非常希望刘师傅的瓜早日卖完,给孩子凑够学费。

## 树叶遮住指示灯 市民怎么“行”

交警队:将立即修剪树木,消除隐患

7月19日上午,市民郑先生致电《郑州晚报·新密播报》热线60285599:新密市东西大街与平安路南侧的人行道指示灯,被路边的树叶给挡住了,行人一不留神就会闯红灯。这条路上过往的车辆很多,存在不小的安全隐患。

19日中午,记者来到现场看到,道路两边茂盛的树叶遮住了十字路口南侧左右两边的人行道指示灯,因东西大街与平安路两侧道路路距较宽,行人站在马路对面,不仅倒数秒信号完全看不到,主信号也不容易分辨。红灯较亮还比较容易

发觉,但亮起绿灯时,不仔细看确实容易疏忽。行人穿过斑马线,如果不驻足仔细辨认,很难看清信号灯的变化情况。

路过的市民赵先生告诉记者,他们在看不清到底是红灯还是绿灯时,只好跟着行车道上的车辆或走或停,有时还有闯红灯的情况,“我也知道闯红灯很危险,但没办法,看不清指示灯。希望相关单位派人过来修剪下挡住了指示灯的树枝”。

记者将情况反映至新密交警大队,交警大队交通科相关工作人员告诉本报记者会安排相关工作人员,前往实地勘察,



确认属实后,立即修剪树木。另外,交警也会定期巡查,对于存在交通安全隐患的绿化及时处理。

新密播报 韩沛洁 文/图

### 消息速递



### 新密大学新生 凭《录取通知书》和身份证 可免费坐新密到郑州大巴

7月18日下午,市民李先生致电郑州晚报·新密播报热线60285599:昨天他在朋友圈看到消息说,暑假期间,新密大学新生去郑州,新密西站会给孩子免票,希望通过拨打本报热线,求证一下真假。

7月19日上午,记者来到新密西站了解相关情况。在售票大厅,记者咨询了正在买票的市民王女士,是否知道有大学新生免费乘车一事,王女士告诉记者,她经常在西站乘坐大巴往返新密和郑州,知道有学生优惠的事,这很不错。

稍后记者又咨询了综合办公室主任杨红艳,她告诉记者,暑假期间(7月10日至9月10日)新密西站对新密各类应届毕业生,凭大专院校以上录取通知书及本人身份证到站内综合服务台,可领取一张免费乘车证,享受免费乘一次豪华大巴。

此次活动,只限于乘坐新密(新密西站)发往郑州长途汽车中心站、郑州汽车东站(高铁站)、郑州汽车北站这三条班线。

杨红艳还告诉记者,新密西站让大学新生免费乘坐大巴活动举行有将近10年了,并且为了让更多的人知道,也做了许多宣传方面的工作,在车站布置展板、宣传标语,也会微信发送消息等等。

新密播报 韩沛洁

### 新密市地税局 开启“互联网+税宣” 新时代

近日,记者从新密市地税局获悉,该局以推进营改增为契机,实行“三部曲”架起税企连心桥。继发放1200封《征求纳税人意见信》、举行2场“税企恳谈会”后,该局近日在“互联网+税务”理念指导下,继续发力,持续深化“新密地税”微信公众号功能,向纳税人提供更方便,更快捷,更有效的税企沟通平台。

该局筑起专业准确微平台。微信公众号专由该局税政法制科进行日常管理与维护,将上级最精准的政策、法规、条例等推送于纳税人,给予最权威的答案,解决纳税人疑难问题。

新密播报 孙浩 通讯员 李清喜